
Iz delegacij. 
Minuli četrtek dne 28. junija sklenile ste delegacije 

svoje letošnje delovanje. 
Razmere med evropejskimi veledržavami se sicer 

od minule zime niso bistveno spremenile, tudi so mero 
dajni državniki ostali tisti, ki so odgovornost za veliko" 
politiko že več let pred ineli, pa vendar se je nada za 
ohranjenje miru nekoliko pomnožila, deloma zato, ker 
je zoper človeško naravo, dalj časa biti v enakem strahu, 
deloma pa tudi zato, ker se je število in pa odločnost 
volje onih držav, ki delujejo za ohranenje miru, po
množilo. 

Vkljub vsemu temu imele ste delegaciji tudi letos 
privoltli velike svoto za izredne potrebščine. 

Koliko se je zahtevalo in po čemu, to so „Novice" 
v prejšnjih številkah razložile že obširno, danes hočemo 
spregovoriti nekoliko o vedenji strank pri letošnjem za
sedanji. 

V avstrijski delegaciji imela je večina vse po
menljive poročila v svojih rokah razun Bosenskega pro
računa in pa računskega sklepa za leto 1886. 

Pri razpravah v budgetnem odseku so Chlumecky 
in njegovi pristaši že nekoliko kazali svoje roge: vse, 
kar je skupna vlada zahtevala bilo jim je na videz prav 
in po volji, pa prav tako so imeli zoper vse svoje 
pomislike, vse bilo jim je prav in vendar ne prav. 

Desnica tako ni igrala, ako je je bilo kaj po
jasniti, zahtevali so pojasnil, ako so imeli kaj ugovora, 
izrekli so ga brez ovinkov tako, da je vlada vedno vi
dela pri čem je. 

Še le v zadnji meritorni seji zdelo se je nepotr-
pežljivemu ministerskemu kandidatu Chlumecki-ju pri
merno, vsesti se na kljuso velike politike in se kazati 
duševnega velikana izmed vse delegacije: Pri izrednem 
kreditu 47.3 milijonov zahteva besedo in razlaga v lepo 
sostavljenem in dobro naučnem govoru svojo in svojih 
pristašev veliko domoljubje in požrtovalnost, vkljub 
mnogih in tehtnih pomislikov, 

Chlumeckjr konča svoj mogočni govor in res sta 
se oglasila dva pristaša iz gosposke zbornice s svojim 
dobroklicom. 

To da bogovi maščevanja ne mirujejo in takoj za 
njim oglasi se nemško-narodni profesor Richter s Kremsa 
ter je v pol ure trajajočem govoru nakvasil toliko praznih 
fraz in brezokusnih trivijalnih izrekov, da je strmela 
vsa zbornica o toliki brezokusnosti. 

Kakor je pred grof R e v e r t e r a zavrnil one, ki 
so pred nekaj časam v delegacijah preveč štedili, tako 
je sedaj dr. M a t u š zavrnil kvašenje Richterjevo in 
posebno frazo o tesnem združenji Avstrije z Nemško. 

Desnica je bila srečna, da je pristaš Chlumecky-jev 
sam njega tako lepo zavrnil in da je dr. Matuš tako 
prav označil stališče večine naspnti d< inovini in so
sedom. 
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